

## Встреча с главой Администрации Калининского района



Директор ВШ ЮиСТЭ, депутат МО Академическое Дмитрий Мохоров принял участие во встрече с главой Администрации Калининского района Михаилом Асташкевичем.

На встрече совместно с главой муниципалитета Игорем Пыжиком подвели итоги развития округа и рассказали о планах на ближайшие годы. Особое внимание было уделено планам по созданию новых социальных объектов: строительству школы на 1100 мест и детского сада на 220 мест на проспекте Науки, у дома 17. Отдельного внимания заслужил масштабный проект Технополиса «Политех», реализация первой очереди которого начнётся в ближайшее время. Он включает учебно-лабораторный корпус и общежития и направлен на формирование современной инженерно-технологической среды мирового уровня. Также собравшиеся обсудили существующие и планируемые возможности в сфере здравоохранения, культуры, спорта и молодёжной политики.

"Район развивается, и Политехнический университет тесно интегрирован в жизнь района. Наши студенты-активисты, а также ребята из Политехнической дружины, созданной на базе Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, принимают участие в социально значимых мероприятиях, мы всегда открыты к сотрудничеству!" - отметил в завершение встречи Дмитрий Мохоров.